



## **Чиновник из Всеволожска признан виновным в совершении преступления против государственной власти**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора главе администрации муниципального образования «Всеволожский муниципальный район» Ленинградской области Александру Соболенко. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 [ст. 286 УК РФ](#) (превышение должностных полномочий с применением насилия).

Следствием и судом установлено, что днем 23 апреля 2012 года Соболенко осуществлял прием граждан. Во время личного приёма семи человек обсуждался вопрос законности создания на территории Всеволожского района Ленинградской области местного образования «Красная Горка». Отстаивая свою позицию о незаконности создания указанного местного образования, Соболенко подошёл к одному из посетителей и нанес ему один удар, выбив находившийся у него мобильный телефон, а затем нанес ему ещё два удара руками в голову. Затем глава администрации нанес удар головой в голову другого посетителя и рукой по голове женщины, также пришедшей на приём, причинив пострадавшим телесные повреждения. Своими действиями Соболенко явно превысил пределы своих полномочий и существенно нарушил законные интересы граждан и их права на личную неприкосновенность.

В ходе предварительного расследования органы следствия трижды обращались в суд с ходатайством о временном отстранении Соболенко от занимаемой должности, однако в удовлетворении ходатайств судами было отказано.

Приговором суда Соболенко назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно с испытательным сроком на 2 года. Кроме того, чиновник лишен права занимать должности на государственной службе в течение 3 лет.

31 Октября 2013



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ленинградской области

---

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/710891>